

Draft West Central District Plan

List of Errata – 21 December 2016

Draft West Central District Plan		
Page	Section	Text Erratum
	Inside cover	Update access to privacy statement to www.greater.sydney/privacy
6	Vision	Correct spelling in heading Liveability
7	Vision	Liveability action table – to L16 add Support planning for school facilities
36&37	Productivity	Replace source of Figures 3-3 & 3-4 – <i>Unpublished data from Australian Cities Accounts 2014-15</i>
38	Productivity	Correct spelling of formerly in source of Figure 3-5
44	Productivity	Correct 5 th para to <i>Granville and Auburn, are in the West Central District</i>
73	Productivity	Delete repeated review of from last sentence 1 st column
94+	Liveability	Correct spelling for all Liveability Priorities
95	Liveability	Change reference in 2 nd para 2 nd column to Section 4.3.5
106	Liveability	Section 4.4.4, text box on eligibility for Affordable Rental Housing – insert < (less than symbol) before 50% in Very Low category
119	Liveability	Renumber Action L13 to L12
123	Liveability	Renumber Action L14 to L13
125	Liveability	Renumber Action L15 to L14
126	Liveability	Renumber Action L16 to L15
131	Liveability	Renumber Action L17 to L16
132	Liveability	Renumber Action L18 to L17 ; Relabel Action L19 to Liveability Priority 11
133	Liveability	Relabel Action L20 to Liveability Priority 12
134	Liveability	Renumber Action L21 to L18 Renumber Liveability Priority 11 to 13 Renumber Action L22 to L19 Renumber Liveability Priority 12 to 14
159	Sustainability	Renumber Figure 5-4 to 5-5
168	Sustainability	Delete from last sentence in 1 st para ...particularly where poor air quality impacts on disadvantaged communities
172	Sustainability	Renumber Figure 5-5 to 5-6

Draft West Central District Plan		
Page	Figure Title	Erratum
26	Figure 2-2	Change location of Macquarie Park strategic centre dot to align with Macquarie Park station
32	Figure 3-1	Change title to GPOP A Productive Economy ; Correct boundary to include Rhodes; Add precinct numbers to plan and add list names in key
58	Figure 3-9	Amend item in key to UrbanGrowth NSW Project ; Amend item in key from Priority Growth Precinct to Priority Urban Renewal Precinct
68	Figure 3-14	Correct boundary to include Rhodes and area around Westmead; Correct Parramatta City and Sydney Olympic Park labels
70	Figure 3-15	Amend key to show correct symbols for Freight activity precincts
89	Figure 4-9	Delete Scenic Hills from key; Delete Metropolitan Rural Area from key
91	Unnamed	Add title Figure 4-11 West Central District Housing Market Areas
100	Figure 4-12	Remove 2016 from title; Correct boundary to include Rhodes; Add precinct numbers to plan and add list names in key; Amend extent of Precinct 14

Draft West Central District Plan		
Page	Figure Title	Erratum
122	Figure 4-15	Change title to <i>GPOP A Liveable City – Social and Community;</i> Correct boundary to include Rhodes and area around Westmead
128	Figure 4-16	Change item in key from <i>National and State Parks</i> to <i>National Parks and Reserves</i>
129	Figure 4-17	Change item in key from <i>National and State Parks</i> to <i>National Parks and Reserves</i>
141	Figure 5-1	Change title to <i>GPOP A Sustainable City;</i> Correct boundary to include Rhodes and area around Westmead; Add labels for <i>North Parramatta</i> and to <i>Camellia</i>
145	Figure 5-2	Delete Regional City Centre from map key and replace with Strategic Centre; Change Centre on map key to District Centre
147	Figure 5-2	Amend figure number from <i>5-2</i> to <i>5-3</i>
152	Figure 5-3	Amend title to <i>Figure 5-4 West Central District Green Grid;</i> Delete Regional City Centre from map key and replace with Strategic Centre; Change Centre on map key to District Centre; Change item in key from <i>National and State Parks</i> to <i>National Parks and Reserves;</i> Update map and key to show Green Grid Opportunities (Major) and Green Grid Opportunities (Other)